

十四年前,他在贵州杀死岳母;十多年来,他躲在常州娶妻生子 一次嫖娼被抓,揭出命案逃犯

14年前,因为婚姻纠纷,贵州人胡某持刀将岳母杀死。随后胡某潜逃至常州隐姓埋名,靠在工地打工过活。十多年来,胡某在常州娶妻生子。如今,他小孩正在常州一所小学上四年级。一次酒后和人到理发店嫖娼被抓,胡某的命案才得以暴露。



嫖娼被抓,网上命案逃犯浮出水面

8月18日,常州天宁警方抓获正在一理发店内嫖娼的“陆某”,随后,“陆某”被处以行政拘留12天。“陆某”在常州市拘留所拘留期间,民警陆立才在对“陆某”进行谈话时,发现他身份可疑,而且说话闪烁其词。“他说他自己姓陆,自己老婆姓吴,儿子却姓胡。一家三口人,三个姓,我们就觉得有疑问。而且更加让我们觉得

奇怪的是,在问他自己生日的时候,他竟然回答说忘记了。”在判定“陆某”有隐情在身后,常州市拘留所会同西林派出所展开了多方调查,并加大审讯力度。调查下来,让办案民警们吃惊的是,“陆某”的真实姓名叫“胡某”,37岁,贵州独山人,是一个网上命案逃犯。而在审查过程中,一开始,胡某对自己的“命案”拒不交代,后来民

警把他命案案卷放在他面前,他还是保持沉默,死活不开口,但是他的脸色却掩饰不住地发白。原来14年前,也就是1995年的7月28日,因为婚姻纠纷,胡某持刀将岳母吴某杀死。案发后,他被当地警方抓获,1996年2月关押在当地看守所时,胡某竟越墙逃跑,后一直使用假名潜逃在外。目前,胡某已被羁押在常州市看守所。

他潜逃十多年来在常州娶妻生子

据办案民警介绍,胡某潜逃后,主要躲藏在常州,而且在常州娶妻生子。胡某到常州后娶的“妻子”也是贵州人,比胡某小10岁,但是两人同居后一直没有领取结婚证。如今,两

人生的小孩已经9岁,上小学四年级。在常州期间,胡某的足迹遍布常州西林、丽华、横林、横山桥、丁堰等地,他在建筑工地做过瓦工等活,还帮人养猪,看

过鸭场。而作为与胡某常年生活在一起的“妻子”,她对胡某的命案竟毫不知情。在民警的询问下,她只是说十几年以来,胡某从未回过老家。

“我娶妻生子后才知道自己当年错了”

目前,胡某已被先期羁押在常州市看守所。昨日上午,快报记者在常州市看守所见到了胡某。胡某看上去脸很瘦削,在记者面前,他一直低着头。说起14年前的命案,胡某叹了口气,他说,“当时我和女朋友结婚才一个月,丈母娘就接连不断地过来找我要钱。她问我要2万块,刚结婚哪有那么多钱。她来的时候还带了好几个人,第一次过来问我要,我给了2000,第二次又过来要,我给了3000。第三次就出事了……”胡某说,在常州十几年的时间里,他脑中也曾想过“总有一天要被抓”。“我就拼命地干活,什么样的苦都愿意吃,在常州这些年,我主要是在建筑工地干。先是做小工,后来又跟他们学技术,做瓦工、木工、钢筋工。

有时候工地上太阳厉害得不得了,我也一直晒着,不想去躲一躲。太阳晒着,那样我好像觉得心里好受一点。”来常州没多久,胡某认识了贵州老乡吴某,随后两人同居,并于2000年生了一个小孩。租住在常州,胡某一直保持着“低调”,除了干活,除了购买必要的生活用品,胡某很少出门,以至于住在他周围的很多人都不知道有胡某这样一个人。一方面因为找工作的原因,另一方面也出于内心那时刻都在的“不安”,胡某在常州换了多处居住点。等到小孩要上学了,他也是让“妻子”吴某去办暂住证并办理入学手续。孩子的出生,对胡某内心震动很大。每当看着孩子可爱的模样,胡某在享受天伦之乐的同时,心理却总是有挥之不

去的“不安”,折磨得他晚上经常睡不好觉。在看守所,胡某说,“孩子出生后,我也就一直在想着要努力工作,多挣点钱,看着孩子长大,我就很满足。孩子让我觉得,我以前是做错事情了,真的很后悔当初发生那件事。我就一直想,小孩长大后要好好做人,不要做坏事,能好好安心工作。我也经常这样教育孩子……”说到这里,胡某的头垂得更低,声音也越发低沉。在胡某看来,这次嫖娼被抓,纯粹是一次偶然。“那天我和一个朋友喝了点酒,然后就去一个理发店,店外面写着‘理发’。30块钱就进去了,没想到警察进来了。”胡某说,父母已经80来岁,十几年以来从来没联系过。通讯员尹明 快报记者 刘国庆 图片为资料图片

高招·就业

去年起,金融危机的寒流吹入了大学校园,带来了“就业寒冬”。不过,在这样严峻的就业形势下,今年江苏高校毕业生的就业率不降反升。昨天,江苏省教育厅召开的新闻发布会上传出消息,截至9月1日,高校毕业生总就业率为81.51%,比去年同期增长0.29%,而且就业质量继续提高。

今年高校毕业生 就业率达 81.51%

就业率怎会不降反升?

昨天,江苏省教育厅副厅长胡金波介绍,2009年江苏省高校毕业生总数为45.9万人,比2008年增加3万人,增幅达7%。截至9月1日,高校毕业生总就业率为81.51%,比去年同期增长0.29%,实现就业37.49万人,同比增长2.62万人,超额完成了省政府确定的“到9月1日初次就业率达70%”的目标任务。此外,今年的就业质量还继续提高,目前毕业生协议就业率为60.75%,同比上升4.6个百分点。

毕业生就业今年更理性

几项指标可以看出,今年毕业生的就业心态放低不少,到苏北、基层、中小企业的人数明显增多。胡金波介绍,今年大学生到基层就业人数增加不少,江苏省“一村一社区一名大学生工程”共招录5010人,选派优秀大学毕业生赴农村学校任教3000人;参加志愿服务西部和苏北计划、绵竹计划等项目1000余人;公开招聘医学类毕业生到苏北苏中乡镇卫生院工作200余人,上述项目合计超过万人。5033名应届高校毕业生预征入伍。目前江苏省到基层就业的毕业生人数达27.31万人,占总就业人数的72.83%。

科毕业生就业率为78.70%,专科毕业生就业率为84.10%,研究生及本科生的初次就业率仍低于专科生,分别相差4.4个百分点和5.4个百分点;从就业质量看,研究生及本科生的就业质量较高,研究生灵活就业率仅为0.71%,本科生灵活就业率为11.64%,而专科毕业生灵活就业率达16.91%。

有关专家分析,硕士生和本科生仍然存在专业性矛盾,专业结构仍然需要调整,应更贴近市场需求。

年底毕业生就业率要达90%

到今年年底前,江苏高校毕业生就业率要达90%的目标。省高校毕业生就业指导服务中心主任任雷鸣介绍,为了达到这个目标,下半年将有多项措施,比如对部分学生进行免费职业培训。下半年将继续实施高校毕业生信息采集工程,深入挖掘高校毕业生就业需求。“江苏省百家高校毕业生就业见习示范基地建设计划”还将继续实施,组织江苏籍未就业高校毕业生进入就业见习基地参加见习,提升毕业生就业实践能力。快报记者 谢静娴

“逆市”提高?面对记者的提问,江苏省高校招生就业指导服务中心主任任雷鸣分析,对今年毕业生就业各地都十分重视,出台了一系列政策。比如江苏的专科生以前到异地就业十分困难,今年江苏就解决了这个难题,所以今年专科生的就业情况明显好于去年。此外,今年企事业单位接收了大量的应届毕业生,而基层就业人数也明显增加。此外,今年4月经济回暖,企业用人需求又有所上涨。如无锡一家软件公司一下子要90名毕业生。

硕士生就业率不敌专科生

今年,硕士生和本科生的就业率仍然低于专科生。“不同学历层次毕业生就业情况差距较大。”昨天,胡金波介绍,从总就业率看,毕业生研究生就业率为79.66%,本

新学期开始,江苏省教育厅昨天召开新闻发布会,对今年普通高校招生、贫困大学生资助情况、规范中小学办学行为等情况进行了详细介绍。记者还了解到,为了遏制高中违规招生,目前江苏正在制定新的普通高中学籍管理办法,所有学籍都必须进行电子注册,否则得不到承认。

今年江苏高校招生 录取率超 77%

今年高招录取率超77%

昨天,江苏省教育厅副厅长胡金波透露,目前,江苏省普通高招已经录取各类新生423168人,其中普通类381733人,体育类1944人,艺术类39491人。今年江苏共有546389人报名参加了普通高考,记者折算了一下,今年的高招录取率达77.4%。胡金波还透露,今年高招录取还加强对残疾考生的关心和照顾,本科批次共录取残疾考生115人。和去年有所不同,今年江苏高招还将对专二批次的院校进行补录工作。9月23日至27日将组织部分未完成招生计划的专二批次院校进行补录工作,整个高校招生工作将在9月底前全部结束。胡金波解释,这是因为部

分高校在录取中虽然完成了招生计划,但新生报到时却有很多考生放弃入学机会。根据统计,去年有个别院校的报到率还不到50%。此外,还有部分高校在录取中还有少量计划未完成,这些计划也将放到补录计划中。

7.2万贫困生已获贷款

这几天,高校新生陆续报到,贫困生的入学情况备受关注。根据统计,江苏省普通高校家庭经济困难学生占学生总数的16%左右。“今年高校贫困生资助各项工作准备就绪,新生不用担心。”胡金波昨天介绍,今年全面推进源地信用助学贷款工作,7月20日江苏省源地信用助学贷款开始发放,至9月1日已有7.2万获得3.6亿元助学贷款。今年还要求高校从事业收入中足额提取4%-6%的经费用于资助家庭经济困难学生,继续做好勤工助学、特困生补助、学费减免等资助工作。预计投入的经费达8000万元左右。

教育厅还向社会公布家庭经济困难资助工作热线电话,安排专人接听、解答、处理政策咨询

和问题投诉,江苏省学生资助管理中心资助政策咨询电话:025-83335173、83335573。

高中学籍都将电子注册

今后,江苏省所有高中生的学籍都需要经过教育部的电子注册。据介绍,绝大多数普通高中都能够认真执行“公办普通高中不得跨市招生”的规定,但是仍然有个别高中开设“省招班”,从全省选拔尖子生。

“今后,这种违规招生将被有效清除。”江苏省基教处处长陆志平介绍,目前,江苏正在设计新的《江苏省普通高中学籍管理办法》,要建设全省统一的普通高中学籍和学历认证电子化管理平台。之前,高中学籍都是由各市来管理的,容易让中学钻空子。但今后,所有高中学籍都必须由教育厅电子注册,不注册的学籍得不到承认。注册的依据主要就是学校必须有相应的招生计划,录取后还得在当地招办得到确认方可承认。这种新的学籍管理办法将对规范高中阶段的招生行为起到很大的促进作用。快报记者 谢静娴



扬州分公司电话经理:李钟
服务感言:尊贵专属服务,让您在关键时刻信赖全球通

莫拉克无情 全球通有情

我能背后的故事(一)

“我昨天才充的话费,今天电话怎么就打不出了,快帮我看一下!”后边的人群开始不满,因为有人插队。看着中年男子焦急万分的情形,引导员走上前关切地询问。他口袋里掏出了手机说:“昨天朋友才帮我充的话费,怎么今天就打不起来了呢?是不是卡有问题了。”引导员耐心地回答:“这位先生,您先别着急,请问您用的什么卡?”“全球通”他焦急地说道。引导员向他解释道:“您是全球通用户,无需在此叫号排队,可以直接到专区受理。”中年男子脸上露出了开心的笑容,眼睛流露出了希望,引导员将他带到全球通专区,来到了我这里。我迅速地帮他查询了手机号码与卡,确认没问题后,耐心地询问:“请问您是什么地方的电话打不出去?”“台湾!”中年男子说道!哦,原来是他的港澳台长途业务

没开!“我现在急需打电话到台湾,那怎么办?”他着急地说。“您别着急,我现在就可以帮您办理,立即生效!”于是我帮他开通了港澳台长途,“现在您可以打电话到台湾了!”“太好了!”中年男子兴奋地说。他迫不及待地拿起手机拨打了电话,他终于听到了来自对岸的声音,那一声平安,他激动地流下了眼泪!挂完电话后,他久久不能平静,连声说道:“谢谢你,小姑娘!你们移动的服务质量太好了,你们全球通专区的无需等待的人性化服务更是好!让我及时联系到我的亲人,移动真好!全球通更好!”台风无情,人有情,愿所有遭受台风影响的人们平安,幸福!这是我的期望,也是我们所有移动人的期望!



公开招标

泗阳城区【泗水现代城】商住小区,总建筑面积22万平方米,现面向省内诚招代理销售公司、前期物业管理公司合作。
报名时间:9月6日—9月20日
联系电话:0527-88505999、88501333 何先生、刘女士
地址:泗阳县人民北路63号